
 

Stredná zdravotnícka škola Zvolen 

J Kozáčeka 4 

960 01 Zvolen 

 Vaša zn.: Naia zn.: Vybavuje: Vo Zvolene, dňa: 

 2017/2126 - 746/BLa MUDr. Launerová 13.10.2017 

             045/555 23 55 

VEC: Nevyhovujúce hygienické podmienky v prevádzke výdajne stravy Strednej 

zdravotníckej školy Zvolen, J.Kozáčeka 4, 960 01 Zvolen — výzva na podanie 

vyjadrenia. 

V rámci výkonu štátneho zdravotného dozoru diía 12.10.2017 v prevádzke Stredná 

zdravotnícka škola Zvolen, J.Kozáčeka 4, 960 Ol Zvolen, IČO: 00606995 bol zistený 

nevyhovujúci zdravotno - technický stav suterénnych priestorov budovy strednej školy. 

V suteréne budovy SZŠ Zvolen miestami vlhne a opadáva marovka, omietka 

jednotlivých miestností. Najvýraznejšie vlhnutie stien je na chodbe, v prevádzke výdajne stravy 

školy — vo výdajni stravy, v umyvárni riadu, vjedálni pre žiakov, vjedálni pre zamestnancov 

školy a v miestnosti školníka. Priame merania potvrdili vysoké až velmi vysoké vlhkostné 

zat'aženie obvodových konštrukcií do úrovne spodnej časti stavby a aj prítomnosť 

vodorozpustných solí ich povlakmi na povrchoch stien interiéru, čím sú znehodnocované 

priestory slúžiace na výdaj stravy ako aj ich vybavenie vlhkosťou. SZŠ každoročne počas 

letných prázdnin, prípadne aj častejšie p.p. vykonáva mal'ovanie predmetných priestorov aj s 

protiplesňovými prípravkami. Príčinu nasávania vlhkosti do múrov budovy školy z podložia, 

vlhnutie obvodových múrov je potrebné urgentne riešiť, pretože hrozí nebezpečenstvo vzniku 

plesní na mal'ovke stien a stropu suterénnych priestorov školy. 

Uvedený stav mal'ovky a omietky v suterénnych priestoroch Strednej zdravotníckej 

školy Zvolen vzhl'adom na výskyt vlhkosti na mal'ovke stien, stropu a možnosti vzniku plesní 

negatívne ovplyvňuje mikroklímu vnútorných suterénnych priestorov školy a taktiež negatívne 

vplýva na mikrobiologickú a biologickú kvalitu ovzdušia vo vyššie uvedených priestoroch 

strednej školy. 

Hygienická situácia v suterénnych priestoroch Strednej zdravotníckej školy 

Zvolen je vzhladom na vyššie uvedené nedostatky závažná, pretože je ohrozované 

zdravie žiakov a pedagógov vo výdajni stravy počas vydávania a konzumácie stravy, 

čo vyžaduje urgentné riešenie. 

Žiadam Vás o písomné "'jadrenie - zaujatie stanoviska s uvedením termínu odstránenia 

vyššie uvedeného nedostatku, týkajúceho odstránenia príčiny vlhnutia suterénnych priestorov, 

opravy omietky a vymal'ovanie suterénnych priestorov Strednej zdravotníckej školy Zvolen 

J.Kozáčeka 4, 960 01 Zvolen a to v lehote do 5 dní Odo dňa doručenia tejto výzvy na adresu 

uvedenú v záhlaví oznámenia. 
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Doručí sa do vlastných rúk: 

Stredná zdravotnícka škola Zvolen 

J Kozáčeka 4 Mgr. MUDr. Viktor Kosmovský, MPH, MHA 

960 01 Zvolen regionálny hygienik 
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